

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 昆明版 | 第226期 | 2024年5月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

图片新闻



【明慧网】**法輪大法**也称**法輪功**，是由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法輪功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法輪大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，修者有上亿人。

2024年5月13日是法輪大法弘传世界32周年纪念日，是第25届世界法輪大法日。2024年5月11日，美国旧金山湾区的法輪功学员在旧金山举办庆祝和游行活动，并恭祝法輪功创始人李洪志师父华诞快乐。◇

【庆祝5.13】修炼大法 做一个有爱心善良的好人

【明慧网】我是1995年4月走进法輪功修炼的，修炼后处处为他人着想，成为了一个道德高尚的人。在常人社会的各种环境中，处处证实着大法带来的美好。

我护理卧床四年半的老公公，公公共住院二十二次，基本都是我护理（我丈夫上班），还赶上三年疫情封城，遇到的困难是可想而知的。这段过程没有师父的教导我是走不过来的。并且，这些年因都是我照顾公公，但是老人留下的财产我们不看重，虽然哥哥姐姐没有照顾，没有拿医疗费用，我们也重情义，和哥哥姐姐商量后妥善处理。他们称赞我：修法輪大法的人，就是了不起，这事在亲戚中一时成为美谈。

下面是这段经历的简述。

2017年11月份，我老公公已经90岁了，因为洗澡摔了一跤，生活基本不能自理。我丈夫就让我护理老人。以前我说过这样的话：你给我一个金山，我都不会给你爹收拾大小便，太脏了，我可干不了。现在现实摆在面前了，我就想师父

告诉我们要做好人，那我就听师父的话，按照真、善、忍去做。

刚开始的时候老人住院，我和丈夫分开值班，我白班他晚班。我值班时老人要大便，我就恶心地呕吐，吃不下去饭。我难过地哭了一场又一场。这不仅是一个怕脏的心，还有嫌弃心，抱怨心，埋怨心，争斗心，显示心，妒嫉心，求名心等。我想这些心的根源都是私心，我一定要转变观念，去掉私，要为他人着想。现在的社会老人有病，儿女之间互相打架，争夺老人财产，老人卧床没人护理，互相推诿，兄弟姐妹之间闹的不可开交。

首先为了老人身体尽快的康复，一日三餐，我要准备好各种营养的饭菜，每天都要出去买回来洗净，做熟，特别是喂饭，后来喂饭就呛，食物呛进肺里就发烧，就下胃管打流食。每顿饭打完流食要清洗锅具，打汁机，还要按时喂水，喂药，两餐中间还要喂水果，水果要煮熟打成汁，每天忙得不可开交。特别到了晚上，我要休息了，公公就开始敲床上的挡板，说爬起来，

躺得太累了。我就下地把他扶起来，刚扶起来又说累了，要躺下。而且半夜还要小便，每晚最少起夜三次，平常五次，如果打点滴吃利尿药，晚上要接八次尿。有时半夜喊我要大便，我起来接，没有。就这样折腾来折腾去，我也疲惫不堪，休息不好，但是我还要以善心、平和的心态面对这一切。

我丈夫家亲戚有一百多人，他们看到了我修炼法輪大法后发生的变化，看到了我的行为表现，知道了法輪大法好，很多人诚心诚意地接受了三退（退出中共的党、团、队组织）保平安。每次他们家庭聚会，比如长辈生日，晚辈婚礼，他们看到我就说“法輪大法好，真善忍好”。我们都笑了。

我希望能有更多的世人来多了解法輪功真相，也能感受到大法带来的美好。



明慧网“5.13”世界法輪大法日来稿选登)

文/黑龙江大法弟子 若水◇

昆明市法轮功学员袁轶群被监控、跟踪和骚扰

【明慧网】昆明市法轮功学员袁轶群，54岁，大专毕业。原是大型国有企业的计划员。从二零二二年三月份一直到现在，袁轶群一直被物业和公安非法监控着，只要一出门就有人跟踪，坐地铁更是。

袁轶群实在忍无可忍，二零二四年五月十七日去物业反映情况，却被劫持到派出所录像。下面是袁轶群女士讲述经过。

二零二四年五月十七日上午九点，我去小区物业反映长期被监控的情况，崔经理接待了我，我说我是法轮功学员，现在是合法公民，却被长期跟踪、监控，我问他了解法轮功吗，他说你不要跟我说法轮功，我问他：那你们物业凭什么监控我？他说物业的要配合公安的工作。我又说根据《城市居民委员会组织法》地二十条规定，居委会（社区）按照政府或街道的安排做什么工作，需要有依据，对法轮功学员的骚扰行为，没有任何一部法律、法规、规章或规范性文件赋予其这种权限。他又说你不要给我讲法律。

我站起来，他还怕我走了，赶快说坐、坐，用手揽住我，我说我不会走，今天就是来反映情况的。我说我是法轮功学员，你不让我跟你说法轮功，那我怎么讲。他起身说去拿一下手机，然后把手机拿到我跟前说，你说吧，我知道他在录音，我说你不要这样搞，谁不知道手机能干什么，他坚持把手机放到我旁边，还说没事，你说吧。我就跟他讲了法轮功洪传世界，主要著作被翻译成四十多种文字，天安门自焚伪案、活摘器官等真相。他说从来没听说过呀。

这时突然来了一群公安，一个说他们是金沙派出所的，问我叫什么名字，这时崔经理说她跟我讲法轮功真相，公安说有人举报，我问谁举报的，崔经理又说我没举报，我手机在这呢。正说着，派出所所长余建平进来了。这时一个警号



014281的警察说：走，跟我们去派出所一趟！我看余建平跟崔经理在嘀咕着什么？我说我一个人不去，你们把举报的一起叫上。崔经理说你们先去，我一会儿骑电动车去。

就这样我被他们带到金沙派出所，余建平拿来执法记录仪摆在桌子上，非让我对着记录仪坐着。我想这才是他们的真正目的！问我还炼不炼法轮功了，我说宪法规定信仰自由，我没必要回答你。他说什么自由，法轮功是×教，你不知道吗？我说那是江泽民的信口雌黄，中国没又一部法律这样说，公安部公通字（2000）39号文件规定的14种邪教没有法轮功，江泽民都死了，你们还替他卖命呢！他气得大叫，我替谁卖命，我是替共产党卖命！我说法轮功是什么，历史会证明一切，时间是检验真理的唯一标准，时间会证明一切！他说什么时候？我说你等着呗，你也在我也在，等着呗！

我母亲是八十岁的老人了，有严重的心脏病和帕金森手抖病，我两次被迫害，她也默默承受着、担惊受怕。记得二零一八年一月我从监狱回来，警察经常到我家来敲门，有一天我不在，回来听我妈说下午他们又来敲门，我妈说心脏病都要犯了，我就给余建平打电话，跟他说明天早上要找他聊聊。第二天，我们在金沙小区外的岗亭里见面，跟他说了个多小时，把我妈的医院诊断书也带给他了，告诉他我妈有严重的心脏病，他们这样骚扰对老人病情有坏处，让他不要参与迫害法轮功，让他枪口抬高一厘米。

从那以后敲门次数稍微少了。

然后余建平拿来了几张纸，我一看是保证书、揭批书等，他说那你把这个签了吧，我说我是合法公民，我不签。一小警察劝我说把笔录做了吧，我说不做！我都被迫害两次了，不能再给你们机会迫害我。余建平说不做算了，把这个签了吧，我一看又是“三书”，我把那几张纸扔到一边，说：死也不签！余建平最后说不签算了，送她回去。我回家已是下午三点左右。

五月十八号下午三点，我给物业杨经理打电话，问我家楼下的摄像头是不是他们装的，他说不是物业装的。我又说请你们不要提供场所让公安监控我，他说物业的监控是与公安联网的，我说法轮功在中国是合法的，请你们不要配合他们！他就把我电话挂了。不到十分钟，余建平和一小警察一起就到我家来敲门，我家门铃带录像功能，记录他从下午三点零七分一直敲到三点十六分才走。

从二零二二年三月份一直到现在，我一直被物业和公安的监控着，只要一出门就有人跟踪，坐地铁更是，上了地铁，公安跟着，物业的把小区保安、打扫卫生的都利用上了，还派一些不明真相的人在我坐公交时跟着我。我是实在忍无可忍，这才去物业反映情况，还被他们演戏，说有人举报我，把我弄到派出所录像，这才是他们的真正目的，有了我的人像，以后更好识别我迫害我了！

法轮功学员遭到不白冤屈时，以和平、理性的方式向政府部门、向民众讲述自己的冤屈，这是《宪法》和法律赋予的权利。公安作为执法部门更要执法守法。

参与迫害袁轶群的单位及相关责任人：昆明市金色交响小区乙阳物业杨经理：15925120576，崔经理：18064866602；金沙派出所所长：余建平：13708421589。（有删节）◇